Data da consulta: 17/07/2020 16:12:02		
Identificação do Contribuinte - CNPJ Matriz		
CNPJ: 02.646.829/0001-91 A opção pelo Simples Nacional e/ou SIMEI abrange todos os estabelecimentos da empresa Nome Empresarial: FUNDACAO DE APOIO E DESENVOLVIMENTO AO ENSINO, PESQUISA E EXTENSAO UNIVERSITARIA NO ACRE		
Situação Atual		
Situação no Simples Nacional: <b>NÃO optante pelo Simples Nacional</b> Situação no SIMEI: <b>NÃO enquadrado no SIMEI</b>		
♣ Mais informações		
Períodos Anteriores		
Opções pelo Simples Nacional em Períodos Anteriores: <b>Não Existem</b>		
Enquadramentos no SIMEI em Períodos Anteriores: Não Existem		
Eventos Futuros (Simples Nacional)		
Não Existem		
Eventee Futures (SIMEI)		
Eventos Futuros (SIMEI)  Não Existem		

Voltar

Gerar PDF



## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO FINANCEIRO DIVISÃO DE CONTABILIDADE

## À DIEXFIN / DEFIN

Conforme Despacho na Fl. 36, informamos a situação do documento hábil, as classificações da Variação Patrimonial Diminutiva (VPD), a Natureza da Despesa (ND), Conta do Ativo/Passivo, Conta de Contrato, Número do empenho e a Fonte de Recurso do empenho.

## PRINCIPAL COM ORÇAMENTO

Situação: DSP001 – AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS – PESSOAS JURÍDICAS

## TIPO DE CONTA/CLASSIFICAÇÃO SIAFI

CLASSIFICAÇÃO - A	33.231.10.00 – SERVIÇOS EDUCACIONAIS E CULTURAIS - PJ
CLASSIFICAÇÃO - B	21.311.04.00 - CONTAS A PAGAR CREDORES NACIONAIS
CLASSIFICAÇÃO - D	81.231.02.01 – CONTRATOS DE SERVIÇOS EM EXECUÇÃO

Natureza da Despesa (ND): 33903965 – SERVIÇOS DE APOIO AO ENSINO

Empenhos: :2018NE800503

Marcilene Couto Técnico em Contabilidade

Siape: 2158114